



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

高校自主招生催热合肥培训班

教育专家:上了培训班就想轻松应对? 不可能!

从10月份开始,高校自主招生联考一出出狂热的结盟大戏就开始火爆上演,阵容变化的速度之快让人有点应接不暇。自招联盟的消息一日一变,自主招生的局势瞬息万变,让家长考生看花了眼,也听得头晕脑涨。于是,社会上一些所谓的自主招生培训班生意火爆起来。 记者 李皖婷

培训班 报名异常火爆,收费动辄上千

省城一家大学附近的培训机构,开设了各个类别的自主招生培训班。记者以学生身份咨询了解到,针对自主招生的考试内容和流程,培训也面面俱到,从文化课突击到面试细节准备都有相关课程。“没想到今年报名的学生会这么多,短短几天已经有100多人报名了。”工作人员告诉记者。而他们这里价格不菲,24个课时,要

收近2000元的费用。而某家网站培训机构,实行的是“一条龙”服务,不仅给学生提供高校自主招生信息,而且帮助学生做申请准备。笔试环节,辅导机构又会针对学生进行各个学科科目的辅导;而在面试环节,培训内容就更全面了,个人形象设计、交际礼仪、考试礼仪、面试模拟都在培训内容之中。

热线速递

小区绿树被人盗

合肥市民张先生反映:我是蜀山区长江西路38号桂竹苑小区业主,该小区3号楼一位业主在11月的时候,私自将小区内的3棵5米多高的绿化树挖走,不知去向。这种行为严重破坏了小区绿化。

蜀山区城管指挥中心回复:接到来电人投诉后,该区查违大队执法人员当即到达现场查看,情况属实。该小区3号楼一业主在没有经过相关部门审批的情况下,擅自将院内的三棵树移走。日前,执法人员已按执法程序进行了查处,移走的三棵树已经补植,处罚正在进行中。



制图:方倩

家长 今年“联考”让人“晕”,只得求助培训班

面对千变万化的自主招生信息,许多家长不得不接受自招培训班的诱惑。家住梦园小区的黄先生告诉记者,女儿现在在一中读高三,每所名牌大学的自主招生机会都不愿

意放弃,可现在信息这么多,有的是学校发布的,可没几天又改变了;有的则是网上传言,哪个是真哪个是假实在分不清。怎么办?也只有去找培训机构准备了。

名师 经过培训就能轻松应对? 不可能!

参加自主招生培训班到底有没有用呢?记者采访了合肥一中老师封安保。他说,自主招生主要是考察学生的能力,“一味地做一些偏题怪题,不但对自主招生考试没有帮助,反而会影响高考的复习进程。”而对于现在一些培训机构宣称自己

掌握了自主招生考试的规律,学生如果经过培训则可轻松应对自主招生考试,封安保也称这是完全没有可能的,“自主招生考试就是为了挑选出具有优秀素质的学生,不可能有所谓的复习范围,无法通过往年的自主招生试题进行揣摩。”

尘土飞扬要清扫

合肥市民陈先生反映:瑶海区新海大道帝豪星港湾小区前的道路,连日来由于渣土车横行,尘土飞扬,驾车行驶都无法看清道路,住在帝豪星港湾小区的住户在家中门窗紧闭,呼吸都能感受到尘土,特别是有气管病史的人,更是感觉呼吸困难。

新站区政府回复:投诉人反映的情况属实,瑶海工业园园区市容办已经赶到现场进行督促,增加道路清扫人员,加快清扫保洁速度。并到施工现场找到施工负责人,对渣土车驾驶员进行了严格要求,让其在运输过程中,减缓车速。目前,该处的渣土运输工程已完工,工业园今后将对渣土运输加大督促检查力度,防止发生类似情况。 记者 祁琳/整理

驾驶证被扣要求处罚,却引来纠纷

星报讯(记者 江亚萍) 12月2日上午8点半,肥东县居民郭先生来电,说自己“被交警打了,而且还是三个交警一起打的,原因是自己要求接受违规处罚,交警故意拖着不办,双方争执,进而遭到殴打。”

来得及补办,上路跑运输时,被交警拦了下来,扣去了驾驶证和行驶证。郭先生说自己一直找该交警要求处理,但是对方拖着不予理睬。郭先生说,12月1日,他看见一辆警车,其中有个交警正是扣自己证件的,于是上前要求接受处罚。“我和他们言语不和,他们动手打我了。”郭先生说交警的行

为让自己无法接受,希望有个说法。就此记者联系到肥东县店埠镇交警支队。该队梁警官表示压根没听说这件事情。“言语上的冲突难免,打人绝对不会,更别说三个警察打一个了。”梁警官表示,如果郭先生真的被打,可以直接向支队主要领导反映,领导会调查处理。

“过没有红绿灯的斑马线,心提到嗓子眼”

星报讯(记者 马冰璐) “光看见斑马线,却不见红绿灯的影子,每次过马路都提心吊胆,真要愁死了!”昨日,合肥市民朱女士致电本报反映,她经过合作化南路安大西门门前的斑马线时,因为那儿没有设置红绿灯,险些被飞驰的汽车撞到。昨日,记者赶到了事发地点,总长度约有三四十米的斑马线两侧确实不见红绿灯,来往车辆飞驰而过。行人只得趁着“无车驶过”,一路小跑到对面,而如果“运气”不

好,刚跑到路中央,又碰到有车辆飞驰而过,还得再等上一会儿。沿着合作化南路往南,一直要走500~600米到达黄山路口,才能既见红绿灯,又见斑马线。一些老人一般都会选择直走到路口再往回走,“虽然多走了约1公里的冤枉路,可总比被车撞好!”竹荫里社区居民刘奶奶说道。在铜陵路宝业城市绿苑东区和西区间有一处斑马线是居民出行的必经之路,可

就是这样一条“人流量大”的斑马线也没有红绿灯“保驾护航”。住在东区的居民王大爷说起这事,心里很郁闷,“每次和老伴过马路都小心翼翼,就怕一不小心被撞了!”针对市民们反映的“只见斑马线,不见红绿灯”的问题,市交警部门表示,红绿灯的设置需要综合考虑车流量、人流量等情况,然后才能决定如何设置。“如果市民遇到此类问题,可以直接向我们反映,我们将对现场进行检查,然后酌情处理。”

热线说事

街头超便宜优盘原来是“浮云”

星报讯(记者 祁琳) 小王同学是合肥一所高校大一的学生,最近小王别提有多郁闷了,“我在学校附近的流动摊点买了一个优盘,但是存进去的文件材料,就再也找不到了,街头的便宜优盘真是‘浮云’啊。”

原来,小王同学日前在学校附近的小摊贩手里买了一个优盘,“当时一看只要65元就能买到16个G的优盘,想想就很划算,我还特意问了这个摊主,为什么卖这么便宜,是不是不好的。他只告诉我质量有保证,是小厂家生产的,但是不比大厂家生产的差。”小王同学向记者介绍。据一位从事计算机行业的人士介绍,小王同学买的便宜优盘,有可能是山寨优盘,小作坊制作的劣质仿名牌产品,质量无保证;也可能是翻新优盘,回收旧、坏、小容量优盘,更换损坏元件或者升级记忆体,可以重新使用,质量同样也得不到保证。业内人士说,买优盘这样的电子产品一定要到正规商家购买。

聚焦渤海保险安徽分公司系列报道(七)

渤海保险荣膺“2010卓越竞争力成长型保险公司”称号

近日,在中国经营报社联合中国社会科学院推出的“2010卓越竞争力金融机构评选”系列评选活动中,渤海保险荣膺2010年“卓越竞争力成长型保险公司”称号。渤海保险作为一家成立只有五年的中小保险公司,凭借科学发展,荣获“卓越竞争力成长型保险公司”称号。这也是继2009年被人民网评选为

“中国十佳最具成长性金融机构”之后,渤海保险再次获得媒体和公众给予的殊荣。渤海保险自成立之初,就确立了要打造一间经营规范、技术先进、盈利能力突出,受人尊敬、受社会尊敬、负责任百年老店的发展愿景。基于战略规划中对于公司的明确定位,在发展过程中,渤海保险专注

于做好专业化的服务,走效益发展的路线,以严谨的合规内控制度夯实发展的基础,以创新作为成长的源动力,以队伍建设打造企业的根基,以风险管理服务塑造品牌的形象。截止目前,渤海保险已在全国建成25家省级分公司,260余家地市级机构,拥有员工3000余人。